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1 darab klinikai kutatások nyilvántartásához kapcsolódó, weben keresztül, meghatározott felhasználók számára elérhető webalkalmazás-továbbfejlesztés, mely a Szegedi Tudományegyetem Stratégiai és Fejlesztési Főigazgatóság Klinikai Vizsgálatokat Koordináló Iroda (KVKI) számára lett fejlesztve  egyedi keretrendszere felhasználásával. Az alaprendszer alkalmas a KVKI által koordinált klinikai kutatások törzsadatkezelésére, negyedéves adatszolgáltatás idősoros tárolására, lekérdezések, kimutatások adatvizualizációjára és exportjára, testre szabható workflow támogatására, kutatási szakaszok testre szabható menedzsmentjére. Beállítható periódusok definiálják a workflow által igényelt munkafázisok testreszabását. Mindezekkel a kutatások egyes életszakaszai rugalmasan kezelehetők. Képes alapszintű jogosultságkezelésre, humán adatvalidáció nélküli működésre, valamint teljeskörű üzenetkezelővel rendelkezik. 
Jelen webalkalmazás-továbbfejlesztés tárgya a fenti alaprendszer funkcionális bővítése Megrendelő és/vagy partnere keretrendszerének felhasználásával/bővítésével egy teljeskörű dokumentáció kezelési funkció integrálásával, mely lehetővé teszi a rendszerből generált űrlapok és nyomtatványok kezelését, valamint az egyes funkciókat a központi szolgáltatási környezetnek megfelelően a központi tartalomkezelő rendszerhez illeszkedő architekturális elrendezésben tárolja teljesen elektronikus módon. A funkció fejlesztésével a vizsgálatokhoz előre definiált űrlapok és sablonok létrehozását, kitöltését, kezelését automatizálni kell. Az egyes űrlapok definiálása a dokumentumtár funkció kiterjesztésével és bővítésével történjen, ez által, igény szerint újabb űrlapokat lehessen létrehozni, biztosítva azt a lehetőséget, hogy a törvényi vagy egyéb változások követése egyszerű legyen. A rendszerből generált űrlapokat és nyomtatványokat, valamint a vizsgálatokhoz csatolt dokumentumokat elektronikus aláírással és időbélyeggel kell tudni ellátni, melyhez az elektronikus aláíró rendszert a megrendelő vagy partnere biztosítja.  A fejlesztés kiterjed a kapcsolódó JAVA EE és GWT eszköztáron alapuló tartalomszolgáltató rendszerre, az ezekre épülő klinikai funkciók, illetve dokumentum és tartalomszolgáltatását biztosító rendszerre továbbá a rendszerekhez kapcsolódó adatbázisokra (mySQL/MariaDB), adminisztrációs felületekre és megjelenítő modulokra, valamint az elektronikus aláíró rendszer integrálására. Magába foglalja továbbá a működtetett publikus webalkalmazást és annak azon Angular komponenseit, melyek egyedi keretrendszerben történt fejlesztések eredményei. 
A fejlesztési feladathoz át kell alakítani a rendszer jogosultságkezelő modulját oly módon, hogy az egyes adminisztrátori funkciók, úgy, mint az adatkarbantartás, az adatrögzítés, valamint a rendszeradminisztráció egyes funkció paraméterezhető módon legyenek beállíthatóak. Jogosultság szempontjából külön kell választani az űrlapok szerkesztését, nyomtatványok generálását, a dokumentumtárban történő elhelyezés és címkézés funkciót, valamint az elektronikus aláírás funkciót használata esetén aláírói jogköröket kell megkülönböztetni.
A fejlesztési feladat részeként az alábbi fejlesztői dokumentációkat kell elkészíteni: 1. rendszerterv, amely tartalmazza az elkészítendő funkciók részletes leírását, 2. felületi vagy mock-up tervek, minden érintett felületi elemre, és jogosultsági szintekre egyesével lebontva.
A fejlesztés nem terjedhet ki az adatbázis szinten szorosan kapcsolt keretrendszer szintű, központi tartalomkezelő rendszer továbbfejlesztésére, de annak szorosan csatolt adatbázis architekturájához tartozó moduljaként kell bővítésre kerülni (pl.: törzsadatok elérhetősége GWT/Smart GWT felületen). Az alkalmazást nem érintő IT környezet működtetésért és a tartalomfelvitel biztosításáért, az oldalak elérésének technikai biztosításáért, a szerverek és hardverek üzemeltetéséért, a biztonsági mentési feladatok elvégzéséért és a domainhez kapcsolódó feladatokért Megrendelő felel. 
Műszaki, illetve szakmai alkalmasság
M1) Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik az eljárást megindító felhívás feladásától visszafelé számított 3 évben legalább 1 darab intézményben szerzett dokumentumtár vagy dokumentumkezelést tartalmazó rendszer és ahhoz szorosan kapcsolódó külső alkalmazások irányába történő dokumentumszolgáltatáshoz kapcsolódó fejlesztési tapasztalatra vonatkozó referenciával.
Igazolási mód: 
· Ajánlattevő csatoljon referencianyilatkozatot az ajánlattételi határidőt megelőző 1 év időszakban eljárást megindító felhívás feladásától visszafelé számított 3 évben legalább 1 darab intézményben szerzett dokumentumtár vagy dokumentumkezelést tartalmazó rendszer és ahhoz szorosan kapcsolódó külső alkalmazások irányába történő dokumentumszolgáltatáshoz kapcsolódó fejlesztési tapasztalatra vonatkozó referenciáiról. 
Figyelem! A referencianyilatkozat formailag akkor megfelelő, ha tartalmazza legalább a teljesítés idejét (év és hónap), a szerződést kötő másik fél megnevezését és a részéről információt adó személy nevét, telefonszámát, a szolgáltatás tárgyát, továbbá az ellenszolgáltatás összegét.
M2) Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik legalább 1 fő, felsőfokú informatikai végzettségű, portál fejlesztésével foglalkozó szakemberrel, aki minimum 36 hónap JAVA EE platformra épülő, GWT eszköztárra épülő frontenddel működő és mySQL/MariaDB adatbázissal rendelkező rendszerre vonatkozó fejlesztési szakmai gyakorlattal rendelkezik. 
Igazolási mód: Ajánlattevő csatolja a szakember felsőfokú informatikai végzettségét igazoló dokumentuma másolatát, valamint az önéletrajzát melyből egyértelműen ki kell derülni a JAVA EE platformra épülő, GWT eszköztárra épülő frontenddel működő és mySQL/MariaDB adatbázissal rendelkező rendszerre vonatkozó fejlesztési szakmai gyakorlatnak és tapasztalatnak. 
M3) Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik legalább 1 fő, felsőfokú informatikai végzettségű szakemberrel, aki minimum 12 hónap JAVA EE backend és GWT és Angular frontend - egymással szoros kapcsolatban álló, dokumentumkezelést tartalmazó intézményi rendszerekre vonatkozó fejlesztési tapasztalattal rendelkezik.
Igazolási mód: Ajánlattevő csatolja a szakember felsőfokú informatikai végzettségét igazoló dokumentuma másolatát, valamint az önéletrajzát melyből egyértelműen ki kell derülni a JAVA EE backend és GWT és Angular frontend - egymással szoros kapcsolatban álló, dokumentumkezelést tartalmazó intézményi rendszerekre vonatkozó fejlesztési tapasztalatnak.

 
