OSZTATLAN TANÁRI SZAK ABSZOLUTÓRIUM ÉS ZÁRÓVIZSGA

Az osztatlan tanári képzésben akkor szerezhet abszolutóriumot a hallgató, ha a tantervi követelményeket az előírt kreditekkel a záróvizsgák előtt teljesítette.

A képzés elvégzéséhez szükséges 300 kreditet az osztatlan tanári képzéshez tartozó 214 kredit, a 10 kredites szabadon választható tárgyak illetve a 76 kredites tanári felkészítő blokk teljesítése teszik ki. 
A 9. és 10. félévben az összefüggő gyakorlatát csak az a hallgató kezdheti meg, aki a tanterv szerint előírt kreditmennyiséget teljesíti, beleértve a 10 kredit szabadon választott tárgyat és testnevelést is. Tehát az utolsó évben csak az összefüggő gyakorlat és a hozzá tartozó tárgyak (Vezetés, döntés, motiváció; Tanítást kísérő szeminárium 1 és 2; Kommunikáció és konfliktuskezelés az iskolában) teljesíthetők. 

Az osztatlan tanári képzés a tantervi követelmények teljesítése nélkül nem fejezhető be, a hiányzó krediteket újabb félévben kell megszerezni. 
Záróvizsgát tenni csak az a hallgató jogosult, aki az osztatlan tanári képzésben abszolutóriumot szerzett, beleértve a 2 félév kötelező testnevelés teljesítését illetve a szakdolgozatot, portfóliót a beadási idő végéig leadta.

Ezen követelmények teljesítésétől nem lehet eltekinteni.
