
Császár Zsuzsanna felsőfokú tanulmányait a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Szegedi Konzervatóriumában (mai SZTE Zeneművészeti Kar) végezte Lucz Ilona és Kerek Ferenc tanítványként. A művész-tanári diploma megszerzése után Würzburg Zeneművészeti Főiskolájának két éves posztgraduális képzésén tanult tovább Silke-Thora Matthies osztályában. 2004-2007 között a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem doktori iskolájának volt a hallgatója. Konzulensei: Gulyás Márta (zongora), Komlós Katalin (disszertáció). 2008-ban doktorált.
Nemzetközi- és országos versenyek résztvevője és díjazottja volt (mint pl.: Országos Főiskolai Bartók Béla Zongoraverseny 2. díjasa, Gaillardi /Franciaország/ Nemzetközi Zongoraverseny döntőse).
Tanulmányai alatt kétszer nyerte el a Magyar Köztársasági Ösztöndíjat és szintén kétszer a Bajor Állami Tartományi Művészeti Ösztöndíjat. 2006-ban Szeged Város Művészeti Ösztöndíját ítélték neki. 2011-ben Artisjus-díjat kapott.
Tanárként részt vett több kurzus munkájában: „Goppisberger Musikwochen” Grächen (Svájc), Csongrádi Zenei Tábor, Szegedi Nyári Művészeti Akadémia. 2010-ben Firenzében a „Luigi Cherubini” Zeneművészeti Főiskolán zongora- és kamarazene mesterkurzust tartott.

Szólistaként és kamarazenészként is rendszeresen koncertezik, gyakran meghívott művésze a Szegedi Vántus István Kortárszenei Napok rendezvényeinek.  
A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának adjunktusa.
