[bookmark: _Toc374453417]A KLÍMAVÁLTOZÁS ÉS A BELVÍZ TÁRSADALMI, GAZDASÁGI HATÁSAINAK VIZSGÁLATA SZERBIAI ÉS MAGYARORSZÁGI TELEPÜLÉSEKEN VÉGZETT LAKOSSÁGI KÉRDŐÍVES FELMÉRÉS ALAPJÁN

Összefoglalás
[bookmark: _GoBack]A kutatás során kérdőíves felmérés segítségével vizsgáltuk a Dél-Alföld magyarországi és szerbiai lakosságának véleményét a klímaváltozás hatásairól, illetve a belvíz okairól, következményeiről. A felmérés során kapott eredmények arra utalnak, hogy bár a helyi lakosság többsége számára a belvíz komoly problémát jelent, a helyi lakosok szerint a belvízelöntések gyakorisága nem változott az utóbbi években, ezt a jelenséget nem tartják az éghajlatváltozás következményének. A felmérés során nem mutatkoztak alapvető különbségek a határ két oldalán fekvő településeken a belvízprobléma jelentőségét, és okaira vonatkozó kérdésekre kapott válaszok között, hiszen ez a probléma jelentős részben természetföldrajzi okokkal magyarázható, így az mindkét ország gazdálkodóit érinti. A belvíz okozta károk mértéke azonban jelentős (országhatároktól független) területi diverzitást mutat. Ennek oka a települések eltérő természetföldrajzi (geomorfológiai, vízrajzi helyzet, talajtípus, stb.) jellemzőiben keresendők.

Részletek
A helyi lakosok közötti kérdőíves felmérést 481 magyarországi, és 486 szerbiai lakos töltötte ki a határ menti 13 magyarországi és 11 szerbiai településen (1. ábra). 

1. ábra a kérdőíves felmérésben szereplő magyarországi és szerbiai települések
A kérdőíves felméréseket olyan településeken végeztük, melyek lakosainak döntő többsége a mezőgazdaságból él, így a belvíz, és a klímaváltozáshoz kapcsolódó egyéb károk feltehetően komoly problémát jelentenek a számukra. A kérdőíves felmérést 2012 októberében az Újvidéki Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem geográfus-, valamint szociológushallgatóinak segítségéve végeztük.
A mezőgazdasági tevékenység fontosságát, kiemelkedő gazdasági szerepét tükrözi, hogy a talajok termőképességének fenntartását, védelmét fontosnak tartják a szerb-magyar határ mindkét oldalán élő lakosok. A szerbiai, és magyarországi településeken kapott eredmények között nem mutatkozik számottevő eltérés ezen a téren. A mezőgazdaság mint jövedelemforrás jelentőségét is felmértük a kérdőívezés során. A válaszok alapján nyilvánvaló, hogy a települések gazdasági életében, a lakosok jövedelmében kiemelkedő jelentősége van a mezőgazdaságnak, ezért nyilvánvalón komoly károkat okozhat a számukra a belvíz (2. ábra)

[bookmark: _Toc373833074]2. ábra „Az önök háztartásának jövedelme hány százalékban származik a mezőgazdaságból?” –kérdésre adott válaszok megoszlása az összes megkérdezett százalékában.
A magyar oldalon az aszály, a csapadék csökkenése nyáron, valamint a hőmérséklet növekedése állnak az első három helyen, mint a klímaváltozás leginkább megjelenő, lakosság számára leginkább érzékelhető hatásai. A magyarországi településeken a belvízzel elöntött területek növekedését tartják a legkevésbé megjelenő hatásnak. Szerbiában az éghajlati szélsőségek növekedését a talajvízszint csökkenésénél jelentősebb tényezőnek tartják. Emellett a szerbiai településeken kisebb arányban gondolják úgy, hogy a belvízzel elöntött területek növekedése az éghajlatváltozás hatásának a következménye. Abban, hogy az aszály, illetve a nyári csapadék csökkenését a megkérdezettek nagyon magas aránya értékelte a klímaváltozás hatásának, az is közrejátszhatott, hogy a felmérést a különösen száraz 2012-es nyarat követően, októberben végeztük. A mezőgazdasággal kapcsolatos legjelentősebb problémák között az első három helyen mind Szerbiában, mind Magyarországon az aszály, a tartósan alacsony piaci árak, valamint a termelési költségek magas ára került felsorolásra a kérdezettek szerint. 
A kérdőíves felmérés során arra a kérdésre is kerestük a választ, hogy a lakosság számára milyen mértékű problémát jelent a belvíz (3. ábra).

[bookmark: _Toc373833076]3. ábra : A „Milyen mértékű problémát jelent a belvíz Magyarországon és Szerbiában?” –kérdésre adott válaszok aránya az összes megkérdezett százalékában Szerbiában és Magyarországon
A probléma mértékének megítélésében kisebb eltérés mutatható ki a két ország lakosai között. A szerbiai településeken élők kissé jelentősebb problémának tartják ezt a kérdést. Ebben valószínűleg közrejátszik az a tény is, hogy a belvízelvezető csatornahálózat a Magyarországon jobban ki van építve, mint Szerbiában. A kérdőív kitöltése során a válaszadóknak értékelniük kellett azt is, hogy az utóbbi 11 év során mely években voltak kimondottan nagy kiterjedésű a belvíz. A lakosok a leginkább a 2011-es és a 2010-es évekre emlékeztek úgy mint kifejezetten belvizes évekre (4. ábra). 

4. ábra :A „Mely évek voltak belvizesek?” –kérdésre adott válaszok aránya a megkérdezettek százalékában Szerbiában és Magyarországon 
A kérdésre kapott eredmények jó összhangot mutatnak a belvízzel elöntött területek nagyságával, hiszen a 2011-ben, 2010-ben és 2006-ban Magyarországon a belvízzel elöntött területek nagysága meghaladta a 200 000 ha-t. A felmérés fontos célja volt annak vizsgálata, hogy a helyi lakosok milyen okokkal magyarázzák a belvizek kialakulását. A megkérdezett lakosoknak négy fokozatú skálán kellett értékelniük a belvíz kialakulásában közrejátszó természeti és emberi tényező hatásának erősségét (5. ábra)

5. ábra : A „Milyen okokkal magyarázható a belvíz kialakulása?” –kérdésre adott válaszok aránya az összes megkérdezett százalékában Szerbiában és Magyarországon
A természeti tényezők közül a csapadék mennyiségét, az antropogén hatások közül, pedig a csatornák hiányát, illetve rossz állapotukat (karbantartásuk hiánya) nevezik meg. A szerbiai és a magyarországi lakosok véleménye között nem mutatkozik jelentős különbség.
Azokban a háztartásokban, melyeknek tagjai közül valaki végez mezőgazdasági tevékenységet a település külterületén, vagy környékén, a terméshozamot érintő belvízkárok mértékét is felmértük. A belvíz okozta terméshozam csökkenés százalékban kifejezett mértéke szerint a felmérésbe bevont települések három homogén csoportba sorolhatóak. A belvíz okozta legkisebb terméscsökkenésről a magyarországi Ásotthalom (12%) és Újszentiván területén megkérdezettek számoltak be. Közepes termésátlag csökkenésről Mórahalom (50%), Szerbkeresztúr (50%), Horgos (51%), Domaszék (56%), és Kübekháza (58%) lakosai nyilatkoztak. A legjelentősebb termésátlag csökkenést Zákányszéken (61%) tapasztalhattuk. A két ország összehasonlításában általában elmondható, hogy a szerbiai településeken magasabb a belvíz miatti becsült terméskiesés. Ez az eltérés azzal magyarázható, hogy a magyarországi településeken még a szocialista termelőszövetkezet időszakában jól kiépítették a belvízelvezető csatornarendszert, ezzel szemben a szerbiai csatornahálózat kevésbé hatékonyan tölti be a szerepét.
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